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якого його агент Володимир Кузьменко влаштував у іспанський клуб "Райо 

Вальєкано", де українець, що належить "Бетису" мав грати на правах оренди. 

З'ясувалося, що проти цього переходу виступають ліворадикально 

налаштовані фани "Райо", які звинуватили Зозулю у неонацизмі через його 

волонтерську діяльність та підтримку української армії. 

Звичайно, футболіст у Мадриді не залишився та повернувся до "Бетису", 

але до кінця чемпіонату за цей клуб не може грати через те, що вже здійснив 

впродовж сезону три дозволені регламентом переходи. 

А коли ФІФА врешті дозволила українцеві перейти в один з чемпіонатів, 

який розпочинається навесні, його агент виявився нездатним його 

працевлаштувати, 

Аж ніяк не всі українські зірки футболу пов'язані контрактами з агентами. 

Так, справи Чигринського веде його брат, Коноплянки – батько. Втім, що один, 

що інший делегують право пошуку клубів і переговорів різним агентам, так що 

витримати на 100% принцип "все – в сім'ю" в цій справі складно. Серед 

найвпливовіших агентів українського ринку – Андрій Головаш, який зробив 

собі ім'я на вдалих трансферах Вороніна. Зараз серед його клієнтів також 

Хачеріді, Гармаш, Рибка, Юрченко, Олійник, брати Яковенко. На ЧС-2006 у 

складі збірної України було 8 гравців Шандора Варги. З тих пір це 

представництво збідніло. Проте його вага в нашому футболі і раніше значний. 

Варга веде Ротаня. Його клієнта Блохіна біля керма "Динамо" змінив його ж 

клієнт – Ребров. За деякими даними, зараз Шандор консультує власника 

"Металіста" Курченка. Тим часом набирає обертів агентська компанія у складі 

Онищенка, Панкова і Шаблія. Перехід Мілевського в "Хайдук" – їхня робота. 

Серед їхніх клієнтів також Гусєв, Громов, Селін, Фомін, Бабатунде. 
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Ми вже звикли, що кожні півроку клуби здійснюють гучні покупки, 

витрачаючи на нових гравців мільйони доларів. 

Нещодавно з'явилася інформація про перше придбання футболста за 

біткоіни. Турецький Арунустаспор заплатив за 22-річного Омера Фарука 2500 в 

криптовалюті. 

У кінці 19-го століття, коли професійний футбол тільки зароджувався, 

переходи гравців із клубу в клуб були цілком собі звичайною справою. 
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Сьогодні ти граєш за одну команду, а через місяць бігаєш вже за інших. 

Особливо це не регламентувалося. Але в 1893-му році Англійською 

Футбольною Асоціацією було прийнято нове правило, згідно з яким всі гравці 

зобов'язані були реєструватися в Асоціації. Незареєстрований футболіст не мав 

права виходити на поле. Гравці також не мали права без дозволу Асоціації 

переходити з клубу в клуб. 

Англійська футбольна ліга пішла ще далі, заборонивши переходи гравців 

без згоди попереднього клубу. Тепер футболіст, підписавши контракт, ставав 

фактично клубною власністю, не маючи права самостійно вирішувати свою 

долю. 

Саме ці нововведення і послужили початком історії трансферів у футболі, 

перший із яких не змусив себе довго чекати. Уже в тому ж 1893-му році 

англієць Джек Саутворт перейшов із Блекберн Роверс в Евертон за 400 фунтів 

стерлінгів. Вважається, що це перший в історії футболу трансфер, коли за 

гравця були заплачені гроші. Невелика за теперішніх часів сума насправді в той 

час була цілком пристойними грошима. Зарплати гравців тоді рідко 

перевищували один фунт на тиждень, а повністю розпродані квитки на матч 

приносили клубу 300-400 фунтів доходу. 

За Евертон Саутворт, що був на той момент одним з кращих бомбардирів 

чемпіонату і футболістом збірної Англії, провів 1 сезон, у 22 іграх забив 27 

голів. При цьому 9 із них він провів у Boxing day - 3 м'ячі у ворота 

Вулвергемптона і 6 у ворота Вест Бромвіч Альбіона, що до сьогодні є рекордом 

клубу. Наступний сезон Саутворт почав, забивши 9 голів у 9-ти іграх, але 

отримав важку травму, через яку завершив свою кар'єру. 

Після футболу Джек Саутворт відновив свої заняття музикою і став 

професійним скрипалем, працюючи в манчестерському оркестрі Халле. 

Напевно, і не підозрюючи про те, що, через сто років після його переходу, суми 

трансферів стануть більше в тисячі разів. 

 До 1995 року багато європейських клубів мали квоти на іноземних 

гравців. Правило Босмана, ухвалене в 95-му, зняло обмеження на число гравців 

з інших європейських клубів, дозволивши їм переходити в інші команди, якщо 

термін контракту в них завершився. 

Це відкрило можливості для вільної конкуренції на міжнародному ринку. 

А суми трансферів та кількість іноземних гравців почали невпинно зростати. 

В 2016 році майже 70% футболістів англійської Прем'єр-ліги були 

іноземцями. 

Сьогодні статки найкращих клубів продовжують зростати. Одна з причин 

- це дедалі більші прибутки з телевізійних трансляцій. 2016 року 20 клубів 

Прем'єр-ліги підписали трирічну угоду з телерадіокомпаніями на суму понад 13 

млрд. доларів США. 

Це - найприбутковіший контракт з телебаченням за всю історію 

професійного футболу. Британські телерадіомовні компанії BT та Sky 

сплачують Прем'єр-лізі понад 10 млн фунтів стерлінгів (12,9 мільйони доларів) 

за трансляцію кожної гри. 

Збільшення купівельної спроможності дозволяє клубам виплачувати 
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більші трансфери. Минулого року клуби витратили на міжнародні трансфери 

більше, ніж будь-коли. 

За даними FIFA, на 14 591 трансфер у 2016 році було сумарно витрачено 

4,79 млрд доларів США, або в середньому близько 328 тисяч доларів за кожну 

угоду. 

Дедалі більші суми трансферів "знищують конкурентну рівновагу", 

оскільки лише кілька найбагатших клубів, як-от "Манчестер Юнайтед", "Реал" 

або мюнхенська "Баварія", можуть дозволити собі придбавати елітних гравців. 

Завдяки цьому вони домінують у своїх лігах, тоді як бідніші клуби не можуть 

скласти їм конкуренцію. 

Втім, дані FIFA свідчать, що коштовні трансфери далеко не такі 

поширені. Насправді, лише 14% міжнародних трансферів за минулий рік 

передбачали виплати гонорарів. Решта - це безкоштовні трансфери - в гравця 

завершується контракт, й він переходить до іншого клубу. 
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У тенісі необхідне поєднання реакції і уваги, мозок швидко керує тілом, 

рішення про відповідні реакції повинно прийматися за частки секунди. Для 

людей нетренованих 3 місяці регулярних занять дадуть результат технічно 

перебивати м’яч через сітку з тренером, але гра з партнером навряд чи 

можлива. Якщо Ви займалися до цього ігровими видами спорту, наприклад 

футболом, баскетболом або волейболом, то ви маєте хорошу базу для великого 

тенісу. Зазвичай це відмінна робота ніг, почуття майданчика і реакція на м’яч.  

Тренер з тенісу звичайно ж бачить здатності юних спортсменів. 

Ключовий фактор талановитості — здатність працювати до тих пір, поки не 

зітреться грань між природною обдарованістю та майстерністю. Школа тенісу 

для дітей — це можливість спробувати грати і вчитися техніки тенісу з 

дитинства. 

Великий теніс діти люблять за непередбачуваність, за відчуття, коли 

виходить елемент над яким довго працював, коли виграєш тенісний турнір, то 

— яскраві емоції, які відчувають маленькі тенісисти залишаться назавжди. 

Експерти впевнені, що заради успіху потрібно відмовитися від багатьох 

задоволень. Дитяча школа тенісу — це новий світ для дитини, в якому 

з’являться нові друзі, наставники і можливість проявити свій талант.  

В Україну теніс завезли англійські купці, які в 1890 створили тенісні 


